Жадібні алгоритми на графах

Жадібний алгоритм - метод оптимізації задач, заснований на тому, що процес ухвалення рішення можна розбити на елементарні кроки, на кожному з яких ухвалюється окреме рішення.

Рішення приймається на кожному кроці повинне бути оптимальним тільки на поточному кроці і повинне прийматися без урахування попередніх або подальших рішень.

Ознаки того, що задачу можливо вирішити за допомогою жадібного алгоритму:

1. Задачу можна розбити на підзадачі; 

2. Величини, що розглядаються в задачі, можна дробити так само як і задачу на підзадачі; 

3. Сума оптимальних рішень для двох підзадач дасть оптимальне рішення для всієї задачі. 

Приклад задачі

Пасажирський ліфт не може підняти більше W кг. В ліфт намагаються влізти H людина, причому для кожного з них відома його вага: W1, W2 ... WH. Визначити яку максимальну кількість людей зможуть виїхати на ліфті за один раз. 

Рішення 

Очевидно, що елементарною підзадачею є приміщення в ліфт однієї людини. Якщо є декілька кандидатів на приміщення в ліфт, то оптимальним вибором буде людина з якнайменшою вагою, оскільки при цьому залишається найбільший запас по вантажопідйомності.

Тому, для вирішення задачі, відсортуємо людей по їх вазі і будемо, починаючи з найлегшим, поміщати їх в ліфт, поки це ще можна зробити. 

Алгоритм пошуку мінімального остового дерева
Алгоритм Дейкстри-Прима 
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Тема. Жадібні алгоритми 

1.Задача про центи
Нехай є монети номіналом 25, 10, 5 та 1 цент. Якою найменшою кількістю монет можна видати суму S центів? На думку зразу ж інтуїтивно спадає такий алгоритм розв'язування цієї задачі: спочатку візьмемо максимально можливу кількість монет номіналом 25 центів, але так, щоб ця сума не перевищу, вала S. Потім визначимо, скільки монет номіналом 10 центів не перевищить залишку від S. Ту саму операцію проведемо із монетою номіналом 5 центів. Остаточний залишок видамо мо​нетами 1 цент.
Цей алгоритм без сумніву можна назвати жадібним і записа​ти у такому вигляді:
1. Спочатку визначити максимальне п, для якого 25 * n <= S.
2. Якщо S - 25 * п > 0, то визначити максимальне m, для яко​го 10 * m <= S - 25 * n; у протилежному випадку перейти до п. 5.
3. Якщо S - 25 * п - 10 * m > 0, то визначити максимальне k, для якого 5 * k <= S - 25 * п - 10 * n; у протилежному випадку перейти до п. 5.

4. Якщо S - 25 * n - 10 * m - 5 * k > 0, то суму S - 25 * п - 10 ** m - 5 * k видати монетами номіналом 1 цент.

5. Завершити алгоритм.

Задача 2. Кінцевий результат
Вхідний файл:
LASTASK.DAT
Вихідний файл:
       LASTASK.SOL
Максимальний час роботи на одному тесті:        2сек
Змагання по розв'язуванню задач з програмування майже завершились. Залишилась остання задача - підрахувати кінцевий результат.
Кінцевий результат учасника обчислюється досить специфічно. За кожну попередню задачу кожен учасник отримував штрафні бали, які виписуються на аркуші паперу, а результат учасника встановлюється рівним нулю. Далі учасник викреслює довільні два числа, записує на аркуші їхню суму та приплюсовує її до свого результату. Процес повторюється до тих пір, поки на аркуші не залишиться одне число, яке і буде кінцевим результатом учасника.
Наприклад, якщо були отримані наступні штрафні бали 2, 5, 7, 1 та 4, то учасник може
1. замінити 5 та 7 на 12; залишаться '2, 1, 4 та 12, а кінцевий результат стане рівним 12.
2. замінити 2 та 4 на 6; залишаться 6. 1 та 12, а кінцевий результат стане рівним 18.

3. замінити 1 та 6 на 7; залишаться 7 та 12, а кінцевий результат стане рівним 25.

4. замінити 7 та 12 на 19; остаточно, кінцевий результат стане рівним 44.

Але можна порахувати і інакше, наприклад:

1. замінити 1 та 7 на 8; залишаться 2, 5, 4 та 8, а кінцевий результат стане рівним 8.
2. замінити 2 та 4 на 6; залишаться 6, 5 та 8, а кінцевий результат стане рівним 14.

3. замінити 6 та 8 на 14; залишаться 5 та 14, а кінцевий результат стане рівним 28.

4. замінити 5 та 14 на 19; остаточно, кінцевий результат стане рівним 47.
Зрозуміло, учасник хоче щоб кінцевий результат був найменшим.

Необхідно написати програму, яка визначає найменше можливе значення кінцевого результату.
Вхідні дані. Перший рядок вхідного файлу містить єдине ціле число N (3<=N<=100000) - кількість задач. В другому рядку знаходяться N невід'ємних чисел - штрафних балів, отриманих учасником. Сусідні числа в рядку розділені пропуском.
Вихідні дані. Єдиний рядок вихідного файлу має містити одне ціле число - найменше можливе значення кінцевого результату учасника. Гарантується що відповідь не перевищує 263
Приклад.
LASTASK.DAT
5
25714
LASTASK.SOL
41
3. Збирання мита (TALLAGE) -70 балів.

Король країни Аріїв завоював N міст на території сусідніх держав.

Тепер йому необхідно створити систему збирання мита з завойованих територій. Він хоче збудувати таку систему шляхів між цими містами, щоб до будь-якого міста можна було дістатися (можливо, через інші міста) зі столиці, але у воєнному стані на транспорт виділяється дуже незначна частина фінансів, тому сумарна вартість побудованих шляхів сполучення між містами має бути мінімальною.

Вхідні дані:

Перший рядок вхідного файлу містить натуральне число N – кількість міст у країні, а також цілі числа X та Y – координати столиці.

Наступні N рядків містять через проміжок координати Xi , Yi завойованих міст.

Вихідні дані:

Перший рядок має містити дійсне число з трьома знаками після коми – сумарну вартість побудованих доріг. Вважайте, що вартість одиниці довжини дороги дорівнює одній умовній одиниці.

Наступні рядки мають містити у довільному порядку список побудованих доріг у форматі:

<номер міста> => <номер міста>

При цьому столицю позначте номером 0.
Якщо відповідей декілька, виведіть одну довільну з них.
Приклади:
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